

తెలంగాణ క్యాపిటల్

నిజం.. నిజాయితీ.. నిబద్ధత



www.telanganacapitalnews.com

హైదరాబాద్

సంపుటి : 1 సంచిక: 96

ఆదివారం, ఆగస్టు 4, 2024

కంప్లెమెంటరీ కాపీ

పేజీలు : 4

మాదిగ జాతి ఎవరికి వ్యతిరేకం కాదు..

దామోదర కేలక వ్యాఖ్యలు

హైదరాబాద్: ఎస్సీ వర్గీకరణకు అనుకూలంగా సుప్రీం కోర్టు ఇచ్చిన తీర్పు చరిత్రాత్మకమని మంత్రి దామోదర రాజనర్సింహ తెలిపారు. తీర్పును ప్రభుత్వం భవిష్యత్తులో అమలు చేస్తుందని.. సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి శాసన సభలో ఒక స్టేట్మెంట్ ఇచ్చారని గుర్తుచేశారు. తమ ప్రభుత్వం ఏర్పాటు అనంతరం సీఎం తనను పిలిచి కమిటీ వేసి, మాదిగ జాతికోసం ముందుకు వెళ్లాలని సూచించారని అన్నారు. తెలంగాణ ప్రభుత్వం ఈ అంశంలో వాదనలు వినిపించడంలో భాగమైందని చెప్పారు. ఈ సందర్భంగా సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి ధన్యవాదాలు తెలిపారు. మాదిగ జాతి ఎవరికి వ్యతిరేకం కాదని స్పష్టం చేశారు. తాము సమానత్వం కోసం పోరాటం చేస్తున్నామని ఉద్ఘాటించారు. జాతినే అంటారని తనమంటే దుర్మార్గుమని తీవ్రంగా వ్యతిరేకిస్తాం, ఖండిస్తామని అన్నారు. న్యాయ నిపుణలతో కమిటీ వేసి నివేదికను సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి సమర్పిస్తామని వివరించారు. ఈ విషయంపై ఎలా ముందుకు వెళ్లాలి నిర్ణయం తీసుకుంటామని చెప్పారు.



వర్గీకరణపై సుప్రీంకోర్టు తీర్పును స్వాగతిస్తున్నాం

- ఎమ్మెల్యే కడియం



జనగామ : సుప్రీంకోర్టులో పెండింగ్ లో ఉన్న ఎస్సీ ఏబీసీడి వర్గీకరణపై సుప్రీంకోర్టు తీర్పును స్వాగతిస్తున్నామని స్పీషల్ ఘనస్థాన్ శాసనసభ్యులు కడియం శ్రీహరి అన్నారు. శనివారం జనగామ జిల్లా కేంద్రంలోని ఎన్ ఎమ్ ఆర్ గార్డెన్ లో మీడియా సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... మాం, మాదిగల ఎస్సీ ఏబీసీడి వర్గీకరణ చేయాలనే డిమాండ్ తో చేపట్టిన ఉద్యమం నిరంతరం కొనసాగినప్పటికీ... ఈ వర్గీకరణ డిమాండ్ సుప్రీంకోర్టులో ఉందని, మాదిగ, మాంల ఉపకులాల వర్గీకరణ అంశంపై సుప్రీంకోర్టు వర్గీకరణకు సానుకూలంగా తీర్పునిచ్చడం శుభ పరిణామమన్నారు. ఈ వర్గీకరణతో అట్టడుగు పేద వర్గాలకు రాబోవు రోజుల్లో విద్య, ఉద్యోగాల్లో అవకాశాలు కలిగి వారి కుటుంబాలు ఆర్థికాభివృద్ధి చెందుతారన్నారు. సుప్రీంకోర్టు తీర్పును అధికార, ప్రతిపక్ష మేధావులు, ప్రజలు ఏకమై అమలుకు కలిసికట్టుగా పనిచేయాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా నాయకులు జగదీశ్వర్ రెడ్డి, మాజీ జెడ్పీటీసీ, గుడి వంశీధర్ రెడ్డి, వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ లింగాజీ, లింగాల గణపురం, మండల అధ్యక్షులు శివ కుమార్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పవన్ అంటే మరే ఇంత అభిమానమా

ఖమ్మం : ఏపీ డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కల్యాణ్ చిత్రం పవన్ కల్యాణ్ చిత్రాన్ని తన రక్తంతో గీసి ఓ వ్యక్తి అభిమానాన్ని చాటుకున్నాడు. ముదిగొండ మండలానికి చెందిన మాణిక్యం అఖిల్ ఏపీ డిప్యూటీ సీఎం కి వీరాభిమాని. అభిమానానికి గుర్తుగా పవన్ చిత్రం వేయాలని సంకల్పించాడు. అయితే ఈ చిత్రం విభిన్నంగా ఉండాలని భావించాడు.. దీంతో రక్తంతో గీయాలని నిర్ణయించుకున్నాడు.. ఆ రక్తాన్ని కూడా తన శరీరం నుంచే తీసుకుని చిత్రాన్ని అయిదు గంటలలో పూర్తి చేశాడు.. ఇందు కోసం 5 ఎం ఎల్ రక్తాన్ని వినియోగించినట్లు మాణిక్యం చెప్పుకున్నాడు.. తన అభిమానాన్ని విభిన్నంగా తెలియజేయడానికి మాత్రమే ఇలా చిత్రం గీశానని ఆయన తెలిపారు.



రాహుల్ జీ.. హైదరాబాద్ రండి

- మరోసారి అశోక్ నగర్ వెళ్లాం - కెటిఆర్ ఆహ్వానం

హైదరాబాద్: 'రాహుల్ గాంధీ గారూ.. మీరు హైదరాబాద్ లోని అశోక్ నగర్ కు మరోసారి వచ్చి.. యువతను కలిసి మీరు ఇచ్చిన హామీలను ఎలా నిలబెట్టుకుంటారో వారికి వివరించగలరా?' అని బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్, ఎమ్మెల్యే కేటీఆర్ సవాల్ చేశారు. ఈ మేరకు శనివారం ట్వీట్ల వేదికగా ఓ పోస్టు పెట్టారు. నవంబర్ 27, 2023న రాహుల్ గాంధీ చేసిన ట్వీట్ ను కూడా కేటీఆర్ రిట్వీట్ చేశారు. మీ మాటలను యువత సహ్యం.. ఏడాదిలో రెండు లక్షల ప్రభుత్వ ఉద్యోగాలు ఇస్తామనే మీ హామీలను తెలంగాణ యువత నమ్మి కాంగ్రెస్ పార్టీకి ఓటు వేశారని ఆ ట్వీట్ లో కేటీఆర్ పేర్కొన్నారు. ఇప్పుడు ఎనిమిది నెలల తర్వాత కూడా ఒక్క ఉద్యోగం ఇవ్వలేదని విమర్శించారు. పైగా నిన్న ఉద్యోగాలే లేని క్యాలెండర్ ను విడుదల చేశారని, దీంతో యువత ఆందోళన చెందుతోందని పేర్కొన్నారు. అందుకే మీరు మరోసారి అశోక్ నగర్ కు వచ్చి.. మీరు ఎన్నికల సమయంలో ఇచ్చిన హామీలను ఎలా నెరవేరుస్తారో చెప్పాలన్నారు. కాగా, దీనికి రాహుల్ గాంధీ ఎన్నికలకు ముందు చేసిన ట్వీట్ ను కూడా జత చేశారు. ఏడాదిలో 2 లక్షల ఉద్యోగాలు ఇస్తామని, యూపీఎస్ సిలా టీపీఎస్ సిని ప్రక్షాళన చేస్తామని, యువవికాసం కింద ?5 లక్షల సహకారం అందిస్తామని రాహుల్ గాంధీ ఆనాడు చేసిన ట్వీట్ ను కేటీఆర్ రిట్వీట్ చేశారు.



- ఏడాదిలో 2 లక్షల ఉద్యోగాలు ఇస్తామన్నారు.
- మీ మాటలను ఇక్కడి యువత గట్టిగా సహ్యం
- ఎనిమిది నెలలు గడిచినా ఒక్క ఉద్యోగమూ లేదు
- ఎన్నికలప్పుడు ఇచ్చిన హామీలు ఎలా నెరవేరుస్తారో చెప్పాలి

మళ్లీ మోదీనే గ్లాబల్ లీడర్...



న్యూఢిల్లీ: భారత ప్రధాని మోదీ మరోసారి ప్రపంచంలోనే అత్యంత ప్రజాదరణ కలిగిన నేతగా నిలిచారు. మార్కెట్ కన్నట్లే ఆఫ్ అమెరికా నిర్వహించిన సర్వేలో ప్రధాని మోదీ 69 శాతం ఓట్లతో మొదటి స్థానంలో నిలిచారు. ఈ సంవత్సరం, జూలై 8-14 మధ్య, మార్కెట్ కన్నట్లే సర్వే సంస్థ ప్రతి దేశంలోని ప్రజల నుండి అభిప్రాయాలను సేకరించిన తర్వాత ఈ జాబితాను విడుదల చేసింది. కాగా, ఈ జాబితాలో మొత్తం 25 మంది నేతలు షార్ట్ లిస్ట్ కి కాగా...మెక్సికో అధ్యక్షుడు లోపెజ్ జెబ్రారే 63 శాతంతో రెండో స్థానంలో ఉన్నారు. జపాన్ ప్రధాని ఫుమియా కిషిదా ఈ జాబితాలో అట్టడుగు స్థానంలో ఉన్నారు. అలాగే ప్రస్తుత అమెరికా అధ్యక్షుడు బయెన్ కు 39 శాతం ఓట్లు వచ్చాయి.

మూడు నెలల్లోపే...

భూముల క్రమబద్ధీకరణ



హైదరాబాద్: అనేక కుటుంబాలకు లబ్ధి చేకూర్చే అవుట్ రెగ్యులరైజేషన్ (ఎల్ ఆర్ ఎస్) ప్రక్రియను వేగవంతం చేయాలని రెవెన్యూ మంత్రి పొంగలతీర్తి శ్రీనివాస్ రెడ్డి జిల్లా కలెక్టర్లను ఆదేశించారు. నిబంధనల మేరకు భూముల క్రమబద్ధీకరణ జరగాలని, ఎలాంటి అక్రమాలకు తావివ్వకూడదని అన్నారు. ఎల్ఆర్ఎస్ ప్రక్రియను మూడు నెలల్లో పూర్తి చేయాలని ఆదేశించారు. ప్రభుత్వ భూములు ప్రైవేట్ వ్యక్తుల చేతుల్లోకి వెళ్లకుండా జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలన్నారు. భూపాలపల్లి జిల్లా పర్చుటలో ఉన్న మంత్రి జిల్లా కలెక్టర్ ఆఫీసు నుంచి వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా జిల్లా కలెక్టర్లతో సమావేశం నిర్వహించారు. పరిష్కారం నోచుకోని దరఖాస్తులకు అత్యంత ప్రాధాన్యతా క్రమంలో పరిష్కరించాలని కలెక్టర్లకు సూచించారు. ఎల్ఆర్ఎస్ దరఖాస్తుల పరిశీలనకు రెవెన్యూ, ఇరిగేషన్, మున్సిపల్ అధికారులతో కూడిన మల్టీ డిసిప్లినరీ టీమ్ లను ఏర్పాటు చేయాలన్నారు.

వాయనాడ్ లో సకాలంలో వంతెన నిర్మించిన మహిళా సైనిక

అధికారిణి బృందం

తిరువనంతపురం: మద్రాస్ ఇంజనీర్ గ్రూప్ (ఎంఈజి) అండ్ సెంటర్, బెంగళూరుకు చెందిన మేజర్ సీతా అశోక్ షెల్కే (35) తన 144 మంది బృందంతో వాయనాడ్ లో రెండు రోజుల్లో బెయిల్ బ్రిడ్జి నిర్మించి ప్రశంసలు అందుకున్నారు. స్థానికులు, అధికారులు ఆమె టీమ్ కృషిని అభినందించారు. మేజర్ సీతా మహారాష్ట్రలోని అహ్మద్ నగర్ కు చెందిన గడిలావ్ గ్రామానికి చెందినామె. ఆమె విలేజరులతో మాట్లాడుతూ వీలయినంత త్వరగా బ్రిడ్జి నిర్మించడంపైనే తాము దృష్టి పెట్టినట్లు తెలిపారు. " అనేక ఛాలెంజ్ లు ఎదుర్కొన్నాం. ఎలాంటి పరిస్థితివైనా ఎదుర్కొనేలా మేము శిక్షణ పొందాము. స్థానిక అధికారులు, స్థానిక వాసులు మాకు ఎంతో సహాయ సహకారాలు అందించారు. వాలంటీర్లు కూడా ఎంతగానో తోడ్పడ్డారు" అని తెలిపారు. మేజర్ సీతా ఇదివరలో జమ్మూకశ్మీర్ హైవే నం.1-వ నిర్మాణ పనుల్లో కూడా బాధ్యత తీసుకున్నారు.



